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Informace k poplatkům ze psů / Poplatek je nutné uhradit do 31. 3. 2024 

 

 
 

Výše poplatků pro rok 2024: 

 

Bytový dům:    1. pes  1 500 Kč 

2. pes  2 250 Kč 

 

Rodinný dům a nebytový prostor: 1. pes  600 Kč 

2. pes  900 Kč 

                                                  

Osoby starší 65 let:   1. pes   200 Kč 

2. pes   300 Kč 

 

Poživatelé důchodů mladší 65 let: 1. pes   200 Kč                     

2. pes: Bytový dům 2 250 Kč 

             Rodinný dům    900 Kč 

 

 

Žádáme občany, aby poplatek ze psů 

  uhradili bezhotovostně na účet:  

       Č. ú: 117590673/0300  

      VS: rodné číslo poplatníka 

       SS: 134100+číslo známky 

 

 

Poplatek je nutné uhradit do 31. 3. 2024. 

• Přihlášení nového psa do evidence proveďte do 15dnů od nabytí psa.  

• Poplatek se platí za psa staršího 3 měsíců. 

• Bližší informace vám rádi sdělíme na telefonním čísle 546 125 126. 

 

Andrea Krejčířová, finanční odbor 
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Uzavřeli jsme dohodu o spolupráci s Probační a mediační službou Brno  
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Jste kuřáci, tak NEVAJGLUJte! 

 

 
 

 

Vy máte nápady, my je realizujeme! Pojďme společně zlepšit naše město 

 

Víte o něčem, co v Brně rozhodně nesmí chybět? Sem s tím! Od 1. března můžete navrhovat projekty 

v rámci 8. ročníku brněnského participativního rozpočtu Dáme na vás. Stejně jako v minulém roce, 

i tentokrát máme k dispozici 35 milionů korun. 

 

Participativní rozpočet města svým obyvatelům umožňuje zapojit se do rozhodování o části veřejných 

financí. Prvním krokem je návrh vlastního projektu, jehož náklady se mohou vyšplhat až k 5 milionům. 

Vybírat lze z celé škály témat, ať je to sportovní vyžití pro děti či dospělé, něco fajn pro seniory, projekty 

týkající se vzdělávání, nápady na vylepšení v oblasti zeleně a dopravy, úpravy veřejného prostoru města 

a mnohé další. 

Nápady mohou být investičního charakteru jako je například postavení nového hřiště, pumptracku či 

naučné stezky, nebo se může jednat o tzv. měkký projekt, kdy jsou z participativního rozpočtu hrazeny 

třeba výukové programy, jako je právě realizovaný projekt Včely do Brna. Zde se v rámci realizace 

momentálně dokončuje publikace pro mateřské školy a 1. stupeň základních škol doprovázená 

pracovními listy, která bude do vzdělávacích institucí zdarma distribuována v letošním roce. 

Pro detailní informace ohledně podávání projektů nebo i pro inspiraci, co vše již navrhovatele napadlo 

v minulosti, navštivte webové stránky paro.damenavas.cz, kde můžete svůj nápad pro Brno rovnou 

vložit. Nerozumíte si s internetem či něco nefunguje? Nevadí. Pro vás je tu možnost podat svůj projekt 

osobně na Odboru participace Magistrátu města Brna na Husově 3. Jsme tu pro vás. 

Oproti minulému roku máme jednu novinku! Podané projekty nově nemusí získat podporu obyvatel, 

jako tomu bylo v minulosti, a z hlediska proveditelnosti tak budou posuzovány všechny podané 

projekty. 

Tak co říkáte? Máte nápad pro Brno? Nenechávejte si ho pro sebe a dejte nám vědět. Dáme na vás.  
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Harmonogram 2024  

Podávání projektů 

01. 03. 2024 

Ukončení sběru projektů 

15. 05. 2024 

Vyhodnocení projektů 

01. 10. 2024 

Hlasování o projektech 

01.–30. 11. 2024 

Vyhlášení vítězů 

1. 12. 2024   

Petra Filip, koordinátor participace obyvatel MMB  

 

   
 

 

Máte doma starou pračku, ledničku či mikrovlnku? Darujte ji 

 

Potřebujete si pořídit nový spotřebič, ovšem ten starý ještě funguje? Nevyhazujte ho, ale přivezte do 

Sběrného dvora Brno na adrese Jedovnická 4. Bude pak předán do Klokánku, Diakonie, do dětských 

domovů či azylových domů. Jeden z nevětších sběrných dvorů v republice pro veřejnost i podnikatele 

tak rozšiřuje svoje portfolio služeb. 

Takto lze pro dobrou věc předat zejména chladničky, mrazáky, sušičky, pračky, myčky nádobí, pečicí 

i mikrovlnné trouby a vestavné varné desky. Odebrané spotřebiče projdou na sběrném dvoře 

odbornou kontrolou servisního technika, který během prohlídky přístroje prověří jeho funkčnost 



 

5 
 

a bezpečnost. Přinesené elektrospotřebiče proto musí být funkční a neměly by být rezavé. Naopak 

nevadí menší kosmetické vady, které nemají vliv na provoz přístroje.  

Naše město se tímto naplno zapojuje do celorepublikového projektu „Jsem zpět“.  V Brně jde 

o spolupráci mezi Brnem, provozovatelem kolektivního systému ELEKTROWIN a společností SAKO 

Brno. Funkční a na bezpečnost prověřený spotřebič pak bude předán na místo, kde je nejvíce zapotřebí. 

Například pro Klokánky Fondu ohrožených dětí, Diakonie, azylové domy a dětské domovy. 

Kromě spotřebičů z domácností je projekt „Jsem zpět“ příležitostí také pro charitativní činnost firem 

a organizací. „Byli bychom spolu s ostatními garanty projektu pochopitelně rádi, kdyby se na 

Jedovnickou 4 naučily jezdit například organizace, které modernizují svá elektrozařízení a plánují se 

zbavit starších, avšak funkčních spotřebičů, a také kdyby na tuto možnost, jak pomoci potřebným, 

pamatovaly také firmy, zbavující se neprodejných skladových zásob. Neziskové organizace zapojené do 

našeho projektu by to velmi uvítaly,“ zdůraznil za SAKO Brno Pavel Urubek, předseda představenstva.   

Děkujeme dopředu všem obyvatelům našeho města, všem firmám, podnikatelům a živnostníkům za 

zapojení do projektu. 

Michal Kačírek,  

tiskový mluvčí SAKO Brno, a.s. 
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Mediační a edukační centrum pomáhá brněnským rodinám s konfliktními situacemi 

 

Krize v rodině je něco, čím si prošel nejeden z nás. Může jít o hádky rodičů ohledně výchovy dětí, rozvod 

či rozchod rodičů, konflikty s prarodiči, hledání společné řeči s čerstvě zletilými dětmi, ale třeba i spory 

se sourozenci při péči o staré rodiče.  

Taková krize v rodině často bývá jednou z nejtěžších událostí v našich životech, a i když to může být 

obtížné, je v takových situacích užitečné vyhledat pomoc. 

Pomoc rodinám v konfliktu začalo před 5 lety nabízet Mediační a Edukační centrum na ulici Minská 

v Brně. Každý zde může zkonzultovat svou situaci a zdarma využít služeb mediace, edukace nebo 

koučinku. 

Mediace nabízí klientům prostor efektivněji komunikovat. Rodiče, sourozenci nebo kdokoli jiný může 

na mediaci přijít se svými tématy a problémy a za podpory mediátorů dělat potřebná rozhodnutí 

a předejít tak třeba dalšímu prohlubování sporů a konfliktů. 

Na edukaci dostávají klienti nejdůležitější informace ohledně rozpadu rodiny a soustředí se především 

na děti a jejich prožívání celé situace.  

V koučinku se pak kouč věnuje klientům individuálně a soustředí se na jejich osobní růst v souvislosti 

s krizí v rodině. 

Rodinné situace mohou být komplikované a může být obtížné se v nich zorientovat a najít vhodnou 

pomoc. Pokud Vás služby Mediačního a edukačního centra v Brně oslovily nebo ještě váháte, kam se 

obrátit, můžete využít níže uvedené kontaktní údaje. 

 

 

 

 

 

Lucie Pacnerová, Mediační a edukační centrum 

 

 

Pramínkování pomáhá i potěší 

 

 

Mediační a edukační centrum 

Minská 160/102, Brno Žabovřesky, 616 00 

Tel. č.: +420 775 913 064, email: 

mediace@cssbrno.cz 
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Tematická výuka na ZŠ Heyrovského 32 

 

Ve 21. století si ve škole rozhodně nevystačíme pouze s frontální výukou. Snažíme se také o netradiční 

vyučování.  

V rámci tematické výuky učitelé integrují různá témata a předměty do jednoho hlavního tématu, které 

pak žáci zkoumají z různých úhlů pohledu. Tímto způsobem podporujeme komplexní porozumění učivu 

a aplikaci znalostí v praxi. Zároveň tak u dětí rozvíjíme dovednosti, např. kritické myšlení, spolupráci 

a komunikaci. Metoda tematické výuky může být efektivním způsobem, jak žáky zaujmout a motivovat 

je k učení.  

Dny, ve kterých denní rozvrh jednotlivých vyučovacích hodin vystřídá výuka, kde žáci spolupracují ve 

skupinách a věnují se různým aktivitám, jež mají jedno nosné téma, zařazujeme pravidelně.  

Například ve 3. ročníku se děti touto formou věnovaly České republice nebo rozmanitosti a důležitosti 

povolání. Páťáci si zase vyzkoušeli, jak se tvoří reklama a zamýšleli se nad tím, jak nás reklama ovlivňuje 

a že někdy může být i klamavá.  

Žáci 6. ročníku se ponořili do historie starověkého Egypta a osmáci se zamýšleli nad tím, jak vidí svět 

nevidomí. 

 

Yvona Procházková, zástupkyně ředitelky školy pro II. Stupeň 
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Čím jednou budeme? 
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Další ročník autorských čtení na gymnáziu 
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Darujte krev s Lužánkami 

 

Už delší dobu přemýšlíte, že byste darovali krev? Jsou pro vás transfuzní stanice daleko? Hledáte 

motivaci, nebo na odběr jen nechcete jít sami? Zúčastněte se třetího ročníku mobilního odběru krve 

přímo v Lužánkách v centru Brna, a to ve čtvrtek 11. dubna dopoledne.  

 

Příjemné a neformální prostředí, opora lidí z Lužánek a často první zkušenost s darováním krve. To 

spojuje uplynulé dva ročníky akce Modrá dává červenou, kterou organizuje Středisko volného času 

Lužánky s Transfuzní stanicí Fakultní nemocnice Brno. Odběr krve se uskuteční přímo v budově SVČ 

Lužánky na Lidické, která je dominantou Lužáneckého parku v centru Brna. 

„Minulý rok se zúčastnilo přes čtyřicet zaměstnanců i externistů, kteří darovali téměř 14 litrů krve. Oba 

ročníky se přidali také kolemjdoucí, které oslovila výzva na plakátu před budovou. Budeme moc rádi, 

když se letos k této naší tradici v Lužánkách připojí další dárci a dárkyně," uvedla autorka nápadu, 

organizátorka a lužánecká zaměstnankyně Hana Kučerová pozvání pro veřejnost. 

Stačí se přihlásit přes dotazník, který najdou zájemci a zájemkyně na facebookové události Modrá dává 

červenou: Odběr krve v Lužánkách. S dalšími dotazy se můžete obrátit na organizátorku přes e-mail 

hana.kucerova@luzanky.cz. 

 

Kristýna Kolibová, SVČ Lužánky 

mailto:hana.kucerova@luzanky.cz
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Slyšíte slovo lakros poprvé, nebo jste už o něm slyšeli, ale nevíte oč jde?  

Lakros je akčním sportem s kořeny v severní Americe (indiánští Irokézové), 

který kombinuje dynamiku, koordinaci, týmovou souhru a další faktory 

tvořící atraktivní hru. Je to souboj duší a těl, který probíhá prostřednictvím 

lakrosových holí a míče. Takový souboj se odehrává na travnaté ploše 

o velikosti fotbalového hřiště a účastní se jej dva týmy po 10 lidech (+ několik na střídání). Lakrosová 

hůl je složena z kovové násady a plastové hlavy se síťkou (lakroska). Lakros se hraje "ve vzduchu". Míč 

(o velikosti tenisového míče, ale s tvrdostí puku) se lakroskami hodem přihrává spoluhráčům a jelikož 

je cílem dát soupeři co nejvíc gólů, tak se pak samozřejmě i hází do soupeřovy branky. Hra je velmi 

dynamická a někdy probíhají i poměrně drsné souboje o každý míč. 

Věděli jste, že v Brně můžete lakros hrát také? Můžete, a to v lakrosovém klubu BRNO RAVENS.  

Druhů lakrosů je více. Brněnští havrani hrají tzv. fieldlakros, který se hraje odděleně, tj. ženy mají svou 

verzi a muži svou (drsnější) verzi. Brno Ravens má oba celky jak juniorů, tak seniorů. Klub pořádá 

jednorázové náborové akce i pravidelné náborové dny. Chodí lakros představovat do škol a účastní se 

různých sportovních akcí v Brně. Právě nyní rozšiřují své řady a zvou na náborové tréninky dětí 

a mládeže. “Lakrosákem” se mohou stát děti od 8 do 15 let, v případě seniorských celků pak jedinci od 

15 let výše. Nejjednodušší možností, jak si lakros osobně vyzkoušet, je přijít v pondělí nebo čtvrtek 

v 16.30 na jeden z jejich tréninků. Stačí přijít o chvíli dřív a mít v sobě chuť si tento sport osahat.  

Hlavní pozornost nyní Brno RAVENS soustředí právě do dětského oddílu, proto budou rádi za každou 

novou ratolest do týmu! Více informací o sportu a klubu, včetně kontaktů a dalšího naleznete na jejich 

webových stránkách www.lacrossebrno.cz. 

Jakub Kološ 

http://www.lacrossebrno.cz/
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